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Touuna c osymsA wnudoBanbHbiMu GBG6 GBG S8 HoXXHULbI GSC 160 Professional
Kpyramu Professional Professional

YR0OHbI UHCTPYMEHT C BbiCcOuallueil CKOPOCTbIO pe3aHunA

L7

» KOMMaKTHbIM, yO06HbIA B MCMONb30BaHWM MHCTPYMEHT C CaMbIM
ManeHbKUM 0bXBaTOM PYKOATKU B CBOEM Knacce

» Bbicouanllaa CKOPOCTb pe3aHua npu HebonblLoOK 3aTpaTte cun

» OTNIMUHOE MPOXOXKAEHUE KPUBbIX

Opyrve npeumyLiectsa

UL BT U Dot » YOoOHbIM AnA BKAOUEHWA NON3YHKOBLIM BblKNtouaTenb
Avavietp wnudkpyra 150 mm 200 mm » ONTUManbHbIM BUA MUHUKM pesa
TonuwHa wiudkpyra 20mm 25 um » HamexHoe ucnonHeHwe ang ANUTENbHOrO MCNONb30BaHUSA
MocanouHblit pasmep Wwn1dkpyra 20 Mm 32 Mm » [lBuratenb MolHocTbio 500 BT
Pasmep 3epHa 24 + 60 24 + 60 » MpenoxpaHUTENbHbIM BbIKNOUaTENb
HomuHanbHas notpebnsiemMas MoLLHOCTb 350 Bt 600 Br
Bec 10,3 kr 16,4 kr
Uuncno 06opoToB X0N0CTOr0 Xofa 2900 06/mMuH 2900 06/muH
TexHuueckue AaHHble ...CM.c. 236
Komnnekr nocraeku ...000 ...100 Kop ans 3akasa 0601500...
LUnudkpyr, HopmanbHoe 3epHo 24 X X HomuHanbHas notpebnAaeman MoLLHOCTb 500 Br
Lnudkpyr, HopmanbHoe 3epHo 60 X X Makc. npou3BoaKTeNnbHOCTb pe3ains ctanu (400 H/mm?) 1,6 mm
Makc. npou3BoanTENbHOCTb pe3aHua cTanu (600 H/mMm?) 1,2 Mm
Makc. npou3BoaMTENbHOCTb pe3aHua cTanu (800 H/Mm?) 0,7 Mm
Komnnekr nocraBku ...408 E
Hox (2 608 635 243) X E

LLlecTurpaHHbIi TopLoBbii kntou SW 3 (NO 3anactoi uactv 1 907 950 004) X

Ho)xHuubI

U3ALWHDbIA UHCTPYMEHT C NOBOPOTHbLIM HOXOM

> M3AuiHaA KOHCTPYKUMA Bnarogapa nnaHeTapHOMY MexXaHU3my

» [OBOPOTHbIN HOX AN 0COBEHHO BbICOKOW 3KOHOMWUHOCTH

> [puboBMAHaA pykoATKa AnA yaobHoro M 6esonacHoro BefeHus
UHCTPYMeEHTa

Opyrve npeumyLiectsa

> Y3KUWM paguyc Ayrv AnA BbIMOMHEHUA NPONWUIOB Mo crubam
> YOoOHbIM ANnA BKNOUEHWA NON3YHKOBLIM BblKNtouaTenb

» OnTUManbHbIM BUA NUHWKW pe3a

» HapexHoe ncnonHeHue AnA ANUTENbHOIO MCMONb30BaHMA
» [1Buratenb MmowHocTtbio 500 BT

» [penoxpaHUTeNbHbIN BblKNtOUaTenb
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TexHHuueckue AaHHble ...CM.c. 236

Kop ansa 3akasa 0601506 ...

HoMWHanbHaa notpebnseman MOLWHOCTb 500 Bt

Makc. Nnpou3BoAnTeNnbHOCTb pe3aHua ctanu (400 H/mm?) 2,8 MM

Makc. npou3BoanTENbHOCTb pe3aHua cTanu (600 H/mMm?) 2,2 MM

Makc. npousBoanTENbHOCTb pe3aHua cTanu (800 H/Mm?) 1,9Mm

Komnnekr noctaBku ...108 292 mm
YcTaHoBOUHBINM Kanubp (NO 3anacHow yactn 2 607 970 001) X

Hox (2 607 010 025) X

wuw goc

LLlecTurpaHHbii TopLioBbii Koy SW 2,5 (NO 3anacHoi uactn 1 907 950 003)  x
LLlecTurpaHHbIi TopLoBbIi kntou SW 5 (NO 3anacHoi uactv 1 907 950 006) X

Cwm. ACCOPTUMEHT I'IpIAHa,EU'Ie)KHOCTePI Bosch Ha WWW.bosch-professional.ru, a TaKXXe B HallMnX aKTyallbHbIX KaTanorax ﬂpVIHa,D,J'Ie)KHOCTel‘/'I. NQ 3anacHoW yacTu = Kog ANA 3akKasa 3anacHoM yacTu



